

## ఆందోళనలు.. 02 అరెస్టులు..

హెచ్సీయూలో కొనసాగుతున్న విద్యార్థులు నిరసన యూనివర్సిటీ లోపలికి వెళ్లేందుకు ప్రతిపక్షాల యత్నం అరెస్టు చేసిన పీఎస్ లకు తరలించిన పోలీసులు



పర్యావరణ విధ్వంసానికి పాల్పడుతున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం భూములను అమ్ముకొని వేల కోట్లు దండుకోవాలని చూస్తున్నారు 400 ఎకరాలు అటవీ పరిధిలోకి వస్తుంది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కోర్ట్ భిక్షార్లను పాల్పడుతుంది కేంద్ర సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్



2

## విధ్వంసమే మీ ఏకైక నినాదం..

హెచ్సీయూ వ్యవహారంలో రేవంత్ పై కేటీఆర్ ధ్వజం ప్రభుత్వం రియల్ ఎస్టేట్ ఏజెంటులూ మారింది హెచ్సీయూలో ప్రభుత్వ వ్యవహారం పై కేటీఆర్ విమర్శలు

హైదరాబాద్ ఏప్రిల్ 01(ప్రజాస్వరం):

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గత కొన్ని రోజులుగా హైదరాబాద్ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ రంగంగా తలపిస్తోంది. విద్యార్థుల ఆందోళనలతో విశ్వవిద్యాలయం దగ్ధరిల్లుతోంది. ఈ మేరకు యూనివర్సిటీ వ్యవహారంలో ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న వైఖరి, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వ్యవహార శైలిపై బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కల్వకుంట్ల తారకరామారావు తీవ్రంగా స్పందించారు. తొలుత పర్యావరణ పరిరక్షణ పేరుతో చాలా మంది పేదల ఇండ్లను కూల్చివేశారని మండిపడ్డారు. ఆ తర్వాత అభివృద్ధి పేరుతో గిరిజన గ్రామాలను వెంబడించారని.. ఇంజనరు భూములు, బయ్యలు కూడా గుడ్డు పెట్టావు అన్నారని.. ఇప్పుడు మీరు జంతువుల గూళ్ళను వెంటాడి సామూహిక హత్యలు చేస్తారంటూ మండిపడ్డారు. మీ సమస్య? అభివృద్ధి? ప్రభుత్వ భూమా? మీది ప్రభుత్వమా లేక బుల్డోజర్ కంపెనీనా? మీరు ఎన్నికైన ప్రతినిధినా లేక రియల్ ఎస్టేట్ ఏజెంట్ నా?! అంటూ ప్రశ్నించారు. విధ్వంసం మీ ఏకైక నినాదం! మీ ఖజానాను దాఖలు చేయడమే ఏకైక నినాదం! నేను మిమ్మల్ని అడుగుతున్నాను రేవంత్ రెడ్డి.. మీ బుల్డోజర్ల వారాంతంలో, రాత్రిపూట ఎందుకు నిరంతరాయంగా పనిచేశాయి? మీరు కోర్టుకు ఎందుకు భయపడుతున్నారు? మీరు ఏమి దాచారు? అంటూ తీవ్రస్థాయిలో స్పందించారు. ఈ సందర్భంగా సోషల్ మీడియాలో హెచ్సీయూ భూముల్లో బుల్డోజర్లు చదును చేస్తుండడంతో అక్కడి అటవీ ప్రాంతంలో పెద్ద సంఖ్యలో జంతులు అక్కడ ఏం జరుగుతుందో తెలియక ఆగమాగం అవుతున్నాయి. ఇందుకు సంబంధించిన వీడియోను సోషల్ మీడియా వేదికగా కేటీఆర్ ట్వీట్ చేశారు. పెద్ద సంఖ్యలో అర్ధరాత్రి మోహరించిన

...మిగతా 2లో



పేదల ఆత్మగౌరవాన్ని పెంచేందుకే నన్న బియ్యం పంపిణీ

- పేదలకు సన్న బియ్యం పంపిణీ సాహసోపేతమైన నిర్ణయం
- సన్న బియ్యం పంపిణీ కోసం ప్రభుత్వం పూర్తి హాత్మకంగా వ్యవహరించింది : కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి

2

తాగు, సాగునీటికి దోకా లేదు.. క్లారిటీ ఇచ్చిన మంత్రి పొన్నం నీటి నిల్వలు - గణాంకాలతో స్పష్టత



2



“వక్స్ బిల్లు” పాస్ అవుతుందా.. బీజేపీ, ఇండి కూటమి బలాబలాలు ఎంత..?

- పార్లమెంట్ ముందుకు వక్స్ సవరణ బిల్లు..
- అడ్డుకునేందుకు ప్రతిపక్షాల పూహలు..
- ఎన్డీయే, ఇండియా కూటమి బలాబలాలు ఇవే..

2

విద్యార్థుల ఆందోళన.. హెచ్సీయూ వద్ద ఉద్రిక్తత

- ప్రయాణం గాంధీ భర్త కోసమే భూముల అమ్మకం?
- కోదండ రామ్ రెడ్డికి కళ్లు కనిపించడం లేదా?
- ఈ భూములను రాబర్డ్ వారా కోసమే అమ్ముతున్నారా?
- బీజేపీ నేత మహేశ్వర్ రెడ్డి ప్రశ్నలు



2

## హైదరాబాద్ లో విదేశీ యువతిపై అత్యాచారం..

సెలవుల కోసం ఇండియాకు వచ్చిన విదేశీ యువతి షాపింగ్ కోసం క్యాబ్ ని బుక్ చేసుకున్న విదేశీ యువతి, యువకుడు మీర్ పెట్ పరిధిలో ఫ్రెండ్స్ ఇంట్లో స్టే చేస్తున్న విదేశీ యువతి, యువకుడు

2

## వదిలిపెట్టే సమస్యే లేదు..

- మార్చి 31 వరకు ఇస్తానన్న మాట తుంగలో తొక్కారు
- సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై హరీశ్ రావు ధ్వజం



2

## హెచ్సీయూ పరిణామాలపై మంత్రులతో సమీక్షించిన సీఎం

- తాజా పరిస్థితులపై ఆరా తీసిన రేవంత్ రెడ్డి
- 400 ఎకరాలు ప్రభుత్వానికి చెందినదని మంత్రి పాంగులేటి స్పష్టం
- పెద్దఎత్తున కొనసాగుతున్న విద్యార్థుల ఆందోళనలు



2

ఆందోళనలు.. అరెస్టులు..

- హెచ్సీయూలో కొనసాగుతున్న విద్యార్థులు నిరసన
యానివర్సిటీలో పరిశోధన ప్రతిపక్షాల యత్నం
అరెస్టు చేసిన పీఎస్ లకు తరలించిన పోలీసులు

దంతో విశ్వవిద్యాలయంలో ఉద్రిక్త పరిస్థితులు కనిపిస్తున్నాయి. కంచ గచ్చిబౌలి భూముల వివాదం నేపథ్యంలో హెచ్సీయూ వద్ద ఉద్రిక్తత నెలకొంది. ఆ భూములను పరిరక్షించాలంటూ పెద్ద ఎత్తున విద్యార్థులు ఆందోళనకు దిగారు.



తాగు, సాగునీటికి డోకా లేదు.. క్లారిటీ ఇచ్చిన మంత్రి పాన్నం

మొదటిపేజి తరువాయి

ప్రారంభించిన సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ "కొలతమంది నాయకులు కావాలని అసలైన వసర రాధాంతం చేస్తున్నారు. వారి మాటలను పట్టించుకోవాల్సిన అవసరం లేదు."

తెలిపారు.

మిడ్ మానేరు డ్యామ్ నుంచి 3.00 టీఎంసీల నీటిని లోయర్ మానేరు డ్యాంకు విడుదల చేస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. సాగునీటి అవసరాల కోసం జోన్ 2 ఆయకట్టుకు ఈ నెల 6 వరకు 2500 క్యూసెక్కుల నీటిని అందించనున్నట్లు మంత్రి వివరించారు.

"కరింసగర్ మున్సిపాలిటీ, మిషన్ భగీరథ ప్రాజెక్టులకు తాగునీటి కొరత లేదని" మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ స్పష్టం చేశారు. కొన్ని వర్షాలు ఆయన వివరించారు. కరింసగర్ మున్సిపాలిటీ, మిషన్ భగీరథ ప్రాజెక్టు తాగునీటి అవసరాల కోసం తగినన్ని నీటి నిల్వలు ఉంచామని, మిగిలిన నీటిని సాగునీటి అవసరాల కోసం వదులుతున్నట్లు వెల్లడించారు.

విద్యార్థుల ఆందోళన.. హెచ్సీయూ వద్ద ఉద్రిక్తత

- ప్రియాంక గాంధీ భర్త కోసం భూముల అమ్మకం?
కోదండ రామ్ రెడ్డికి కళ్లు కనిపించడం లేదా?
ఈ భూములను రాబర్ట్ వాదా కోసం అమ్ముతున్నారా?
టిజేపీ నేత మహేశ్వర్ రెడ్డి ప్రశ్నలు
హైదరాబాద్ ఏప్రిల్ 01(ప్రజాస్వరం):

డివీడారు.

"భూములను తెగ నమ్ముకుంటామని, రియల్ ఎస్టేట్ దండా చేస్తామని అంటున్నారు. ప్రజల పాలనను గాలికి పదిలేసివేశారు. పోలీసుల నిర్బంధం కొనసాగుతుంది. ఎన్ని రోజులు అడ్డుకుంటారు. మేము హెచ్సీయూకి వెళ్తాం... విద్యార్థులకు అందగా ఉంటుంది. భూములను అమ్ముతమంటే బీజేపీ చూస్తూ ఉండాలి. భూములను కొనేందుకు యే వ్యాపార వేత్త ముందుకు రావచ్చు. తెలంగాణ ఉద్యమం లో 369 మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారు. కాంగ్రెస్ తమ పాపాలను కడుక్కోవడానికి సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ ఇచ్చారు. కాంగ్రెస్ అంటేనే మాట తప్పదు. ఉగాది రోజు స ప్రజా స్వామ్య పద్ధతిలో ఉద్యమం చేసిన విద్యార్థుల పై లాఠీ చార్జ్ చేశారు. బీఆర్ఎస్ బాటలోనే కాంగ్రెస్ నడుస్తుంది. టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం భూములను అమ్మింది... ఇప్పుడు మేము ఎందుకు అమ్ముదామని కాంగ్రెస్ అనుకుంటుంది. రేపంట్ రెడ్డి కొకపేట భూములను అమ్ముడని అప్పట్లో ఉద్యమం చేశారు... నీటిపారుదల విద్యార్థుల మీద లాఠీ చార్జ్ చేసినందుకు రేపంట్ రెడ్డి మీద కేసు పెట్టాలి. ఈ భూమి యే గుంట నక్కు కోసం ఇవ్వాలని అనుకుంటున్నారో రేపంట్ రెడ్డి చెప్పాలి." అని టీజేపీ నేత మహేశ్వర్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు.

విద్యంసమే మీ ఏకైక నినాదం..

మొదటిపేజి తరువాయి

బుల్డోజర్ల నెమళ్లు అడుగుతే అటవీ ప్రాంతం దగ్గరల్లింది. ఇందుకు సంబంధించిన వీడియోలు వైరల్ గా మారాయి. కంచె గొచ్చి బౌలిలోని హెచ్సీయూ సమీపంలో ఉన్న 400 ఎకరాల భూమిని ఇటీవల కాంగ్రెస్ అమ్మేయాలని కాంగ్రెస్ నర్తకుల నిర్ణయం కావడం ఆస్పరాన్ని చదును చేసేందుకు అధికారులు రంగం సిద్ధం చేశారు. ఈ క్రమంలోనే విద్యార్థుల బుల్డోజర్లను మోహరించారు. చదును చేయడాన్ని విద్యార్థులు అడ్డుకున్నారు. ఆ భూమి యూనివర్సిటీనే నిచ్చే



ర్యాంటున్నారు. ప్రకృతి విధ్వంసాన్ని ఆపాలని.. అక్కడ ఉంటున్న జీవరాశిని కాపాడాలని విద్యార్థులతో పాటు పర్యావరణ ప్రేమికులు కోరుతున్నారు.

పర్యావరణ విధ్వంసానికి పాల్పడుతున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం

- భూములను అమ్ముకొని వేల కోట్లు దండుకోవాలని చూస్తున్నారు
400 ఎకరాలు అటవీ పరిధిలోకి వస్తుంది
కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కోర్ట్ ధిక్కారణకు పాల్పడుతుంది
కేంద్ర సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ హైదరాబాద్ ఏప్రిల్ 01(ప్రజాస్వరం):



కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ తెలంగాణ ప్రభుత్వంపై తీవ్రస్థాయిలో విమర్శలు గుప్పించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వేలం వేయాలని యత్నిస్తున్న 400 ఎకరాల భూమి అటవీ శాఖ పరిధిలో ఉందని, అటువంటి భూమిని కేంద్ర అనుమతి లేకుండా సరికివేయలేమని సుప్రీంకోర్టు తీర్పులు ఉన్నాయని అన్నారు. గచ్చిబౌలిలోని 400 ఎకరాల భూమిపై హెచ్సీయూలో కేసు నడుస్తోందని బండి సంజయ్ గుర్తు చేశారు. పటా పౌండేషన్ అనే ఎన్టీపీ డాబులు చేసిన కేసులో హెచ్సీయూ ఏప్రిల్ 7 నాటికి కోర్టులో డాబులు చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం న్యాయవాదిని నిర్ణయించింది. కోర్టు కేసు నడుస్తున్నా, ప్రభుత్వం భూముల చదునుకు పాల్పడడం కోర్టు ది

అవకాశం ఉంది. రంగారెడ్డి జిల్లా శరీరింగంపల్లి మండలం కంచ గచ్చిబౌలిలోని సర్వే నంబరు 25లో 400 ఎకరాలపై యాజమాన్య హక్కులు పూర్తిగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వానివ్వాలని రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొన్నంలేటి శ్రీనివాసరెడ్డి ఇప్పటికే స్పష్టం చేశారు. దీనిపై హెచ్సీయూ సుప్రీంకోర్టులో వేసిన వ్యాఖ్యలపై పోరాడి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హక్కులు దక్కించుకుందని పేర్కొన్నారు. ఈ భూమిలో ఒక్క అంగుళం కూడా హైదరాబాద్ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీకి చెందినది లేదని పేర్కొన్నారు. ఈ భూమికి సంబంధించి సుప్రీంకోర్టులో విలువపడి వివాదమైతూ కోర్టు దిక్కురకం కిందకి వస్తుందన్నారు. కంచ గచ్చిబౌలి భూముల వివాదం నేపథ్యంలో హెచ్సీయూ వద్ద మంగళ వారం ఉద్రిక్తత నెలకొంది. ఆ భూములను పరిరక్షించాలని మేధావులు పెద్ద ఎత్తున విద్యార్థులు ఆందోళనకు దిగారు. హెచ్సీయూ మెయిన్ గేట్ వద్దకు చేరుకుని నిరసన తెలిపారు. హెచ్సీయూని సందర్శించేందుకు బయల్దేరిన భాజపా నేతలను వైతం పోలీసులు పెద్ద ఎత్తున విద్యార్థులను సందర్శనకు అనుమతి లేదంటూ పోలీసులు వారిని అరెస్టు చేశారు.



రైల్వే రోకో ఫుటనపై కేసీఆర్ పిటిషన్ తెలంగాణ హైకోర్టులో విచారణ

హైదరాబాద్ ఏప్రిల్ 01(ప్రజాస్వరం): తెలంగాణ ఉద్యమ సమయంలో రైల్వే రోకో ఫుటనలో సమాధిని కేసును కొట్టివేయాలంటూ బీ ఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ సీఎం కేసీఆర్ డాబులు చేసిన పిటిషన్పై హైకోర్టులో విచారణ జరిగింది. 2011 అక్టోబర్ 15న ప్రత్యేక రాష్ట్ర ఉద్యమంలో భాగంగా సికింద్రాబాద్లో రైల్వే రోకో చేపట్టారు. ఆ సమయంలో కేసు నమోదు చేసిన నలుగురు పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. ఈ కేసు ప్రస్తుతం ప్రజాప్రతినిధుల కోర్టులో పెండింగ్లో ఉంది. కేసీఆర్ పిలుపు మేరకే రైల్వే రోకో చేపట్టారని హైకోర్టు ప్రాసిక్యూటర్ జనరల్ తెలిపారు. అయితే, రైల్వే రోకో జరిగిన సమయంలో అక్కడ కేసీఆర్ లేరని ఆయన తర్ఫుడు న్యాయవాది కోర్టుకు తెలిపారు. వాదనలు విన్న న్యాయస్థానం.. రైల్వే రోకో చేపట్టిన గురించి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసిన వ్యక్తికి నోటీసులు వచ్చిన అదే రోజున విచారణ వాయిదా వేసింది.

హెచ్సీయూ పరిణామాలపై మంత్రులతో సమీక్షించిన సీఎం

- తాజా పరిస్థితులపై ఆరా తీసిన రేపంట్ రెడ్డి
400 ఎకరాల ప్రభుత్వానికి చెందినదని మంత్రి పొన్నంలేటి స్పష్టం
పెద్ద ఎత్తున కొనసాగుతున్న విద్యార్థుల ఆందోళనలు
హైదరాబాద్ ఏప్రిల్ 01(ప్రజాస్వరం):

కంచ గచ్చిబౌలి పరిధిలోని భూములపై విద్యార్థుల ఆందోళనలు రోజురోజుకూ పెరిగిపోతున్నాయి. ఈ భూముల వ్యవహారం, హైదరాబాద్ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ (హెచ్సీయూ)లో ఆందోళనలు, తాజా పరిణామాలపై ముఖ్యమంత్రి రేపంట్ రెడ్డి ఆరా తీశారు. ప్రస్తుత పరిస్థితులపై అందుబాటులో ఉన్న మంత్రులతో సీఎం చర్చించారు. డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమారావు, మంత్రులు శ్రీధర్ బాబు, జూపల్లె కృష్ణారావు, పొన్నంలేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, సీతకోటేశ్వర్ సీఎం సమీక్షించారు. హెచ్సీయూ డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమారావు, శ్రీధర్ బాబు, పొన్నంలేటి సాయంత్రం మీడియాతో మాట్లాడి

హైదరాబాద్లో విదేశీ యువతిపై అత్యాచారం..

- సెలవుల కోసం ఇండియాకు వచ్చిన విదేశీ యువతి
షాపింగ్ కోసం క్యాబ్ ని బుక్ చేసుకున్న విదేశీ యువతి, యువకుడు
మీర్ పేట్ పరిధిలో ఫ్రెండ్స్ ఇంట్లో స్టే చేస్తున్న విదేశీ యువతి, యువకుడు
ఈ నేపథ్యంలో యువతిపై అత్యాచారం చేసిన క్యాబ్ డ్రైవర్
హైదరాబాద్ ఏప్రిల్ 01(ప్రజాస్వరం):



హైదరాబాద్లో మరో దారుణ సంఘటన చోటా చేసుకున్న విషయం తెలిసింది. పహాడీ షరీఫ్ ప్రాంతంలో ఓ విదేశీ యువతిపై క్యాబ్ డ్రైవర్ అత్యాచారం చేసిన ఘటన కలకలం రేపుతోంది. ఈ ఘటనలో నిందితుడు క్యాబ్ డ్రైవర్ గా పోలీసులు గుర్తించారు. సెలవుల కోసం ఇండియాకు వచ్చిన ఈ విదేశీ యువతి షాపింగ్ చేసేందుకు క్యాబ్ బుక్ చేసుకుంది. మీర్పేట్ పరిధిలోని ఫ్రెండ్స్ ఇంట్లో తా త్యాగింకగా ఉంటున్న ఆమె, తన ఫ్రెండ్ అయిన మరో విదేశీ యువకుడు, పిల్లలతో కలిసి షాపింగ్ కోసం బయలుదేరింది. క్యాబ్లో గంటన్నర పాటు తిరిగిన ఘటన గురించి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసిన క్యాబ్ డ్రైవర్ ఆ యువకుడిని, పిల్లలను కిందికి దించాడు. అయితే, యువతిని మాత్రం కారులో ముందుకు తీసుకెళ్లారు.

పేదల ఆత్మగౌరవాన్ని పెంచేందుకే సన్న బియ్యం పంపిణీ

- పేదలకు సన్న బియ్యం పంపిణీ సామాజికవేత్తల నెర్రయం
సన్న బియ్యం పంపిణీ కోసం ప్రభుత్వం వ్యూహాత్మకంగా వ్యవహరించుంది : కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి
హైదరాబాద్ ఏప్రిల్ 01(ప్రజాస్వరం):

ఈ సందర్భంగా భారతీయ జనతా పార్టీ (బీజేపీ) నేత బండి సంజయ్ చేసిన వ్యాఖ్యలను తీవ్రంగా ఖండించారు. ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ పోలో రేషన్ బస్సులపై ఉండాలన్న బండి సంజయ్ వ్యాఖ్యలపై స్పందించిన ఆయన, "ఈ దేశానికి ఆదాయ వసరు రావాలి. రాష్ట్రాల ఆదాయం కేంద్రానికి ఆదాయం. ఆర్థిక వ్యవస్థ రాష్ట్రాల వస్తుల మీద ఆధారపడి ఉంది" అని స్పష్టం చేశారు. "పోలోలు పెట్టాలి, వస్త్ర, రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రుల పోలోలు చాలా చౌక పెట్టాలి ఉంటుంది" అంటూ కేంద్ర ప్రభుత్వం వెల్లడించిన విషయం గుర్తించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం పేదల సంక్షేమాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకుని పని చేస్తోందిని మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. సన్న బియ్యం పంపిణీని విషయవంతంగా అమలు చేసేందుకు ప్రభుత్వం అన్ని చర్యలు తీసుకుంటోందని తెలిపారు. పేదలకు నాణ్యమైన ఆహారం అందించడం, వారి జీవన ప్రమాణాలను మెరుగుపరచడం ప్రభుత్వ ప్రధాన లక్ష్యం అని ఆయన పేర్కొన్నారు. "సామాజిక ప్రజల సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వం ప్రతి విషయంలో అతితీవ్రంగా పనిచేస్తోంది. పేదల హక్కులను కాపాడేందుకు, వారి జీవన ప్రమాణాలను మెరుగుపరచేందుకు ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టింది" అని మంత్రి హామీ ఇచ్చారు.

"వక్స్ బిల్లు" పాస్ అవుతుందా.. బీజేపీ, ఇండియా కూటమి బలాబలాలు ఎంత..?

- పార్లమెంట్ ముందుకు వక్స్ సవరణ బిల్లు..
అడ్డుకునేందుకు ప్రతిపక్షాల వ్యూహాలు..
ఎన్డీయే, ఇండియా కూటమి బలాబలాలు ఇవే..
నేషనల్ బ్యూరో ఏప్రిల్ 01(ప్రజాస్వరం):



వక్స్ బిల్లు బుధవారం లోక్సభ ముందుకు రాబోతోంది. బీజేపీ నేతృత్వంలోని ఎన్డీయే ప్రభుత్వం ఈ బిల్లును ప్రతిష్టాత్మకంగా భావిస్తోంది. మరోవైపు, కాంగ్రెస్ సహా ఇతర ఇండియా కూటమి పార్టీలు ఈ బిల్లును విమర్శిస్తున్నాయి. ముస్లింల హక్కులను కాపాడే బిల్లుగా అభివర్ణిస్తున్నాయి. ఈ బిల్లు ద్వారా వక్స్ అపరమిత అధికారాలను కట్టడి చేస్తామని బీజేపీ చెబుతోంది. ఇదిలా ఉంటే, వక్స్ బిల్లు పార్లమెంట్ ముందుకు వస్తున్న తరుణంలో, బుధవారం ఉదయం రాహుల్ గాంధీ ఇండియా కూటమి నేతలతో సమావేశం అవుతున్నట్లు తెలుస్తోంది.

ఎంపీలంతా రేపు సభకు హాజరు కావాలని ఆదేశాలు వచ్చినట్లు సమాచారం. వక్స్ బిల్లును అడ్డుకోవడానికి విపక్షాలు వ్యూహాలను రూపొందిస్తున్నాయి. ఇప్పటికే ఎన్డీయే, తృణమూలీ కాంగ్రెస్, కాంగ్రెస్, ఎంఐఎం వంటి పార్టీలు ఈ బిల్లును తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నాయి. గతేదాది పార్లమెంట్ వర్షాకాల సమావేశాల్లో, జూయిట్ పార్లమెంటరీ కమిటీ ఏర్పాటు వక్స్ బిల్లుపై చర్చించారు. దీంతో 14 సవరణల్ని ప్రవేశపెట్టారు. రేపు మధ్యాహ్నం లోక్సభలో బిల్లు ప్రవేశపెట్టే అవకాశం కనిపిస్తుంది. లోక్సభలో 8 గంటల పాటు చర్చించనున్నారు. తర్వాత రాజ్యసభకు పంపనున్నారు.

పార్లమెంట్లో బలాబలాలు..

పార్లమెంట్లో వక్స్ బిల్లు పాస్ అవుతుందా..? అనే చర్చ ఇప్పుడు నడుస్తోంది. అయితే, పార్లమెంట్లోని రెండు సభల్లో అధికార ఎన్డీయేకి బలం ఉంది. బిల్లు సులువుగా పాస్ అయ్యే అవకాశం కనిపిస్తోంది. లోక్సభలో వక్స్ బిల్లుకు 298 మంది ఎంపీల మద్దతు ఉంది, వ్యతిరేకంగా 233 మంది ఉన్నారు. తరుస్తూ 11 మంది ఎంపీలు ఉన్నారు. ఇక రాజ్యసభలో వక్స్ బిల్లుకు అనుకూలంగా 122 మంది ఎన్డీయే సభ్యుల మద్దతు ఉండగా, వ్యతిరేకంగా ఇండియా కూటమికి చెందిన 116 మంది ఎంపీలు ఉన్నారు. ఎలా చూసినా, కూడా ప్రతిపక్షాలు వాకౌట్ చేయడం తప్పక, బిల్లును అడ్డుకునే అవకాశం కనిపించడం లేదు.



రాష్ట్రంలోని పేద ప్రజల ఆహార భద్రతకు

ప్రభుత్వం పెద్దపీట:రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్

శంషాబాద్, ఏప్రిల్ 01 (ప్రజాస్వరం): శంషాబాద్ మున్సిపల్ పరిషత్ తీర్మానం కు చెందిన రేషన్ షాప్ వద్ద తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన సన్నబియ్యం పథకాన్ని ఆహార భద్రత కార్డు ఉన్న లబ్ధిదారులకు రాజేంద్రనగర్ శాసనసభ్యులు ఎమ్మెల్యే డి. ప్రకాష్ గౌడ్ ప్రారంభించి పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ మన తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఈ ఉగాది పండుగ వర్తింపులలో నిలిచిపోతుందని అన్నారు. దారిద్ర్యరేఖకు దిగువన ఉన్న పేదలకు ఆహార భద్రత కల్పించాలన్న సంకల్పంతో మన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సన్నబియ్యం పంపిణీ అమల్లోకి తెచ్చారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ సుషా మహాపాండ్ర రెడ్డి, మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ గోపాల్ యాదవ్ నార్సింగ్ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ వెంకటేశ్ గౌడ్, సీనియర్ నాయకులు గణేష్ గుప్తా, మాజీ కౌన్సిలర్ల మేకల వెంకటేశ్ మురళి తాజ్ బాబా, కోఆర్డినేషన్ సభ్యులు ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆలూర్ మండల కేంద్రంలో సన్నబియ్యం పంపిణీ చేసిన కాంగ్రెస్ నాయకులు

నిజామాబాద్, ఏప్రిల్ 01 (ప్రజాస్వరం): ఆలూర్ మండల కేంద్రంలో మంగళవారం సన్నబియ్యం పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని కాంగ్రెస్ నాయకులు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా రేషన్ షాప్ వద్ద సన్నబియ్యం లబ్ధిదారులకు అందించారు. ఆలూర్ మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ముక్కెర విజయ మాట్లాడుతూ ఉగాది సందడి సన్నబియ్యం ఇవ్వాలన్న సంకల్పంతో రెడ్డి ఇచ్చారని అన్న మాట నిలబెట్టుకున్నారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాష్ట్రంలో ప్రజా పాలన కొనసాగుతుందా లేదా పోలీసు పాలన కొనసాగుతుందా?

బజ్జెలి మండల అధ్యక్షుడు బోళ్ల సుదర్శన్ పలిగొండ, ఏప్రిల్ 01 (ప్రజాస్వరం): కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పాలన పేరుతో ఎన్నో గొప్పలు చెప్పుకుంటూ పాలన చేతగాక ప్రభుత్వ భూములు అమ్మకానికి పెట్టిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం యూనివర్సిటీ 400 ఎకరాలను అమ్మకానికి పెట్టడమే కాకుండా నిరసన చేస్తున్న విద్యార్థులు బిజెపి ఎమ్మెల్యేలు, బిజెపి నాయకులను అక్రమంగా అరెస్టు చేయడం పాపమైన చర్య అని బిజెపి మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు బోళ్ల సుదర్శన్ అన్నారు. ఢిల్లీలో ఒక మాట రాష్ట్రంలో మరో మాట మాట్లాడడం ఈ కాంగ్రెస్ దుర్గం విధానాలకు నిదర్శనం అని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రానున్న రోజుల్లో భారతీయ జనతా పార్టీ ఈ నిరంకుశ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పై నా దాని విధానం పై గ్రామ గ్రామాన ప్రజలను చైతన్యం చేయాలి అని జరుగుతుందని వారి మంగళవారం పత్రిక పేజీలో పేర్కొన్నారు.

నిజాంపూర్ గ్రామంలో వరి కొనుగోలు కేంద్రం ప్రారంభం

నిజామాబాద్, ఏప్రిల్ 01 (ప్రజాస్వరం): నవిపేట్ మండలం బినోల ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం పరిధిలోని బినోల నిజాంపూర్ గ్రామంలో మంగళవారం వరి కొనుగోలు కేంద్రాలను అధ్యక్షులు మగ్గరి హనుంతు ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ మగ్గరి హనుంతు మాట్లాడుతూ రైతులు తాము పండించిన వరి దాన్ని తాలు తప్ప లేకుండా కొనుగోలు కేంద్రానికి తీసుకువచ్చి ఎగ్రిడ్ కు 2320 బి.గ్రెడ్ కు 2300 రూపాయల మద్దతు ధరను పొందాలని, దారులను సమ్మోదించు మోసపోవద్దన్న ప్రభుత్వం సన్నపద్యం రూ. 500 బోన్సు కుడా ఇప్పామని ప్రకటించడం జరిగిందన్నారు. ఇప్పటివరకు గ్రామీణులను ప్రారంభించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సోనెటి చైర్మన్ మగ్గరి హనుంతు, ఉపాధ్యక్షులు ఖజా ఆశమద్, విజయ, ప్రదీప్ రావు, గంగాధర్, జాలు చందర్, రైతులు పోశెట్టి, మురళి, రమేష్, పోతన్న, ముషిర్, దేవేందర్, మహేందర్ గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



డబ్బు ధనము ఎంత ఉన్నా కన్న తల్లిదండ్రుల ప్రేమ మీదికి ఏది రాదు

- లక్ష్మీ నర్సమ్మ ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకులు, యానాల రాం రెడ్డి ప్రముఖ బియ్యం ఎమ్మెల్యే వ్యాపారవేత్త
వ్యూహాపాత్ర ఉన్నవారికి చేయూతనిస్తాం
మానవత విలువలను కాపాడుకుందాం
సమాజానికి సేవలు అందిస్తాం

నారాయణపేట, ఏప్రిల్ 01 (ప్రజాస్వరం): తనకోసం తాను ఆలోచించే స్వార్థ బుద్ధితో మనిషి ఎదుగుదలను ఎప్పటికీ ఎదగలేదు కానీ నేటి సమాజానికి ఒక్కరికి ఒకరు సహకరిస్తూ సమయపాలన పాటిస్తూ అభివృద్ధి చెందే వరకు ఆ మనస్థితి భారతీయ పౌరునిగా మనందరిపై ఉండని యానాల రాం రెడ్డి అన్నారు. జూన్ మొదటి వారంలో అమరావతి పేరు మీద వృద్ధుల ఆశ్రయం ఏర్పాటు చేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నాను. రాజకీయ నాయకులు గ్రామ ప్రజలు యువజన నాయకులు గ్రామ మహిళలు సహకరించినట్లయితే మండల అభివృద్ధి కోసం తమ శక్తి కలిపి అభివృద్ధి పథంలో ఉంచేందుకు అన్ని రంగాలలో ఉన్నటువంటి మేధావులు విద్యావంతులను సలహాలు సూచనలు తీసుకుని అభివృద్ధి వైపు అడుగులు వేస్తేనే తెలిపారు. నారాయణపేట

మండలంలోని 31 గ్రామపంచాయతీ విద్యార్థులకు జూన్ మొదటి వారంలో వారికి కావలసిన డ్రెస్ షాట్లు మెటీరియల్స్ తో పాటు ఫీజు లైబ్రరీ ప్రతిస్థాపన ఏర్పాటు చేసే కార్యక్రమాన్ని తీసుకుంటూనే అనార విద్యార్థులకు తమ ఫౌండేషన్ ద్వారా వారికి కావలసినటువంటి సదుపాయాలన్నింటిని సమకూరుస్తూ వాళ్ల విద్యావిప్లవి కోసం అనునిత్యం పనిచేస్తాం ఎంతోమంది మేధావులు కవులు వారి సూచనల మేరకే నారాయణపూర్ మండలంలోని పుస్తకాల గ్రామ పరిధిలో తన వ్యవసాయ భూమిలో ఆశ్రమాలను నిర్మిస్తూ వారికి కావలసినటువంటి నిత్యవసర వస్తువులు కానీ బట్టలు కానీ అన్ని విధానాల్లో ఆదుకునే బాధ్యత తీసుకుంటాను. నేటి సమాజంలో తల్లిదండ్రులను వికలాంగులను చేరదీయకపోవడం ద్వారానే మన రాష్ట్రంలో ఎవరైనా సంఖ్య అత్యాచారాల సంఖ్య బాల కార్మికుల సంఖ్య ఎక్కువ అవుతున్నది కావున వీటిని అన్నిటిని పరిష్కారంలో తీసుకొని ఈ కార్యక్రమానికి తీవ్రంగా చేస్తున్నాం విలేకరుల మిత్రులు మీడియా మిత్రులు ప్రతి ఒక్కరు సహకరించాలని కోరుతున్నాను. ప్రభుత్వాలే పనిచేయాలి మన సమస్యలు తీరాలి అనే ఆలోచనతో ఎంతోమంది ఇప్పటికీ ఎదురుచూస్తున్నప్పటికీ తన కాళ్లపై తాను



నిలబడేటటువంటి శక్తి సామర్థ్యాలు గల అవకాశాలు కల్పిస్తూ ముందుకు తీసుకెళ్తాం మునుగుడు నియోజకవర్గంలోని భవిష్యత్తులో అన్ని గ్రామాల ప్రజలకు చేయూతనిస్తూ ముందుకు సాగుతామని తెలిపారు.

ఏదులాపురం మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధికి రూ.90.50లక్షలు

మంత్రి పొంగులేటి చౌరసాహెబ్ సుదా సుంచి నిధులు మంజూరు

ఖమ్మం, ఏప్రిల్ 01 (ప్రజాస్వరం): ఏదులాపురం మున్సిపాలిటీ తెలంగాణ రెవెన్యూ గృహనిర్మాణం, సహకార శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి ప్రత్యేక చౌరసాహెబ్ సుదా నియోజకవర్గంలో సూతనంగా ఏర్పడిన ఏదులాపురం మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధికి రూ.90.50లక్షల విడుదల అయ్యాయి. ఈ విషయాన్ని సంబంధిత మున్సిపల్ అధికారులు దృవీకరించారు. ప్రధానంగా వేసవి అధికంగా ఉండటంతో కానీ దృష్టిలో ఉంచుకుని తాగునీరు సమస్య తలెత్తకుండా వాటి పరిష్కారం కోసం రూ.50లక్షలు, మున్సిపాలిటీ పరిధిలో సూతనంగా ఏర్పడిన డివిజన్ల సుందరీకరణలో భాగంగా డివైడెడ్ల మద్దతు మొత్తం ఏర్పాటుకు రూ.15.50లక్షలు, అదేవిధంగా ప్రజల ఆరోగ్యాన్ని భద్రతను దృష్టిలో ఉంచుకుని కానీ డివిజన్, ఎల్ ఈడి ఏర్పాటుకు రూ. 2.5లక్షల కేటాయింపు జరిగింది. ఇతర మున్సిపాలిటీలకు ఢీకట్టగా ఏదు



లాపురం మున్సిపాలిటీని తీర్చిదిద్దేందుకు మంత్రి పొంగులేటి విశేష కృషి చేస్తున్నారని కాంగ్రా కార్యాలయ ఇన్ చార్జ్ తుంజారు దయాకర్ రెడ్డి తెలిపారు. నిధుల విడుదల పై సర్కారు హర్షం వ్యక్తం అవుతుందని ఆయన పేర్కొన్నారు.

సీఐ తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా సందు ప్రవీణ్ నియామకం

వినియోగదారుల సమస్య పట్ల రాష్ట్ర కమిటీ ఏర్పాటు.

నిజామాబాద్, ఏప్రిల్ 01 (ప్రజాస్వరం): ఇందూరు జిల్లా సుండి నందు ప్రవీణ్ (సీఐఐ) తెలంగాణ రాష్ట్ర కమిటీ లో రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా మంగళవారం నియామకమయ్యారు. ఢిల్లీ నుండి కన్యాశుల్క, కాన్పూర్ దేవస్థానం, ఇందియా (సీఐఐ) డాక్టర్ అనంత శర్మ 22 సంభూలని మంగళవారం నియమించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రవీణ్ మాట్లాడుతూ వినియోగదారుల సమస్యల పట్ల ఎల్లవేళలా పోరాడుతామని, అలాగే నా పైన నమ్మకంతో నాకు ఈ పదవిని అప్పగించిన డాక్టర్ అనంత శర్మ, నేషనల్ సెనియర్ సెలెక్షన్ కమిటీ ప్రతిపాదన, కైలాష్, విఖ్యాత సేనాయి, సంబరరాజు



చక్రపాణి, మొగిలిచర్ల సుదర్శన్, పెండుట అనిల్ కుమార్లకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

సీనియర్ జర్నలిస్ట్ డా.నేమాల హేమసుందర్ కు పద్యశాలి కుల సంఘీయుల అభినందన సత్కారం

ఆలోపల్, ఏప్రిల్ 01 (ప్రజాస్వరం): జీవీఎస్ 11వ వార్షిక పరిధిలోని ఆలోపల్ ఒకటో సెక్టార్ తో టగరుపు గాంధీనగర్ లో శ్రీశ్రీ భక్త మార్కెట్ దేయ పద్యశాలి యువజన సేవా సంఘం ప్రతినిధి కాకి గంగరాజు, ఇతర సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో లోక కళ్యాణ కార్యం భావనాపూర్వకంగా భద్రాపతి పూజా మహోత్సవం సోమవారం అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు. ఆలోపల్ పరిసర ప్రాంతాల నుంచి సుమారు వెయ్యి మంది పద్యశాలి కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా సీనియర్ జర్నలిస్ట్, ఇటీవల ఇంటర్నేషనల్ పీస్ యూనివర్సిటీ నుంచి పాండిచ్చేరిలో హానరరీ డాక్టరేట్ అందుకున్న డా. నేమాల హేమసుందర్ రావును స్టానింగ్ శ్రీశ్రీ భక్త మార్కెట్ దేయ పద్యశాలి యువజన సేవా సంఘం ప్రతినిధులు సభ్యులు పట్టు పెంటయ్య, నేమాల నాగ సోమేశ్వరరావు, శేషిరెడ్డి చందు రమేష్, గెడ్డం వీరభద్ర రావు, చిన్న వీరభద్రరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దుశ్యులువాతో సత్కరించి అభినందించారు. భవిష్యత్ లో మరింత గుర్తింపు తెచ్చుకోవాలని ఆభిలషించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొప్పల రమేష్ రావు పద్యశాలి కో-కన్వీనర్ వాసవప్రతి ఈశ్వరరావు, విశాఖ జిల్లా అధ్యక్షులు సూరిశెట్టి సూరిబాబు, సింహా చలం (ట్రస్టు బోర్డు మాజీ సభ్యులు కాకి గంగరాజు తిప్పిన అప్పారావు, అనకాపల్లి పద్యశాలి ఉపాధ్యక్షుడు, సీరం రాము, కోడిదాసు అనంద్, ఎం. నాగేశ్వరరావు, పప్పు అప్పలరాజు, శేషిరెడ్డి వెంకటే, చూడాటల అప్పారావు, గోడగల సూర్య గిడుతురు నాగరాజు మామిడి మోహన్ తో పాటు శ్రీశ్రీ భక్త మార్కెట్ దేయ పద్యశాలి యువజన సేవా సంఘం ప్రతినిధులు సభ్యులు పట్టు పెంటయ్య, నేమాల నాగ సోమేశ్వరరావు, శేషిరెడ్డి చందు రమేష్, గెడ్డం వీరభద్ర రావు, చిన్న వీరభద్రరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆక్రమ ఆరెస్టులతో ఉద్యమాన్ని ఆపలేరు

- ప్రజాపాలనా? పోలీసులు, బుల్ డోజర్ రాజ్యమా?
ఎన్ ఎఫ్ ఐ చౌటుప్పల్ మండల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు ప్రకాష్, తిగుళ్ల శ్రీనివాస్

చౌటుప్పల్, ఏప్రిల్ 01 (ప్రజాస్వరం): హైదరాబాద్ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ 400 ఎకరాల భూముల వేలను ఆపాలని పందలాది మంది పోలీసులు, జేసీ బీలు, బుల్ డోజర్లతో చేలాది వ్యవస్థలను నెలకూర్చడం తోపాటు, నెమళ్ళు, దుప్పలు, జింకల అరుదైన పక్షి జతులను అక్కడి నుంచి తరలించే చర్యలను చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ప్రజా పాలన పేరుతో అధికారంలోకి

వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వేలాది మంది మేధావులను తయారు చేసే యూనివర్సిటీ భూములను వేలం వెయ్యడం సరైన నిర్ణయం కాదని వెంటనే ఈ నిర్ణయాన్ని వెనక్కి తీసుకోవాలి ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. లేనియేడల ఎన్ఎఫ్ఐబి అధ్యక్షులలో పెద్ద ఎత్తున రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఆందోళనలు చేస్తామని హెచ్చరించారు. అనంతరం ఆక్రమ ఆరెస్టులను ఎన్ఎఫ్ఐబి చౌటుప్పల్ మండల కమిటీ ఖండించడం జరిగింది. ఎన్ఎఫ్ఐబి మాజీ మండల అధ్యక్షులు బిర్రా రాజు ఎన్ఎఫ్ఐబి మండల ఉపాధ్యక్షులు రుద్రగిని మధు బండారం విక్రమ్ నాయకులు మాజీకలకర్త కరుణ తదితరులు ఆరెస్టు అయ్యారు.



గ్రామంలో ఉచిత సన్న బియ్యం పంపిణీ

పాల్గొన్న సురకంటి చిన్నా రెడ్డి

అర్బూర్, ఏప్రిల్ 01 (ప్రజాస్వరం): రాష్ట్ర ప్రజాపాలన ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టిన ఉచిత సన్నబియ్యం పథకాన్ని మంగళవారం మండలంలోని చౌటుప్పల్, పల్లె రెండు గ్రామాలలో అర్బూర్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ పొట్టిపూరి వినయ్ కుమార్ రెడ్డి ఆధ్వర్యం మేరకు మండల అధ్యక్షుడు సురకంటి చిన్నారాజు, ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల ఉద్దేశం సామాన్య ప్రజలకు ఆర్థిక భారం తగ్గించి వారి జీవన ప్రమాణాలను మెరుగుపరిచే చర్యలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం లక్ష్యమని వారు అన్నారు. ఈ పథకం ద్వారా అత్యంత గల కుటుంబాల

కు నాణ్యమైన సన్న బియ్యాన్ని ఉచితంగా పొందే చర్యలు తీసుకుంటున్న ప్రతి పేద కుటుంబం ఆకలికి గురికాకుండా పోషకాహారాన్ని సమృద్ధిగా అందుకునేలా ఈ పథకం రూపొందించబడిందని సహకారంతో సజావుగా విజయవంతం చేస్తామని ఆయన వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చౌటుప్పల్ గ్రామాల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు దాసరి శ్రీకాంత్ రెడ్డి లబ్ధిదారులకు స్వయంగా బియ్యం పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల ఉద్దేశం సామాన్య ప్రజలకు ఆర్థిక భారం తగ్గించి వారి జీవన ప్రమాణాలను మెరుగుపరిచే చర్యలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం లక్ష్యమని వారు అన్నారు. ఈ పథకం ద్వారా అత్యంత గల కుటుంబాల



మంథని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో మరింత మెరుగ్గా స్త్రీ వైద్య సేవలు.

- జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ వార్షిక
సూతనంగా స్త్రీ వైద్య నిపుణురాలు
డాక్టర్ బి. సాకిని ని నియమించిన జిల్లా కలెక్టర్.

పెద్దపల్లి, ఏప్రిల్ 01 (ప్రజాస్వరం): మంథనిలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో మరింత మెరుగ్గా స్త్రీ వైద్య సేవలు అందించడం జరుగుతుందని జిల్లా కలెక్టర్

కోయ శ్రీ వార్షిక మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మంథనిలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో డాక్టర్ బి. సాకిని స్త్రీ వైద్య నిపుణురాలని కాంట్రాక్టు ప్రాతిపదికన రిక్రూట్ చేసుకున్నారు. ఆసుపత్రిలోని మహిళా రోగులకు ఇక నుంచి మరింత మెరుగ్గా వైద్య సేవలు అందించబడుతాయని తెలిపారు. గర్భిణీ స్త్రీలకు అవసరమైన రోగులు ఈ సేవలను వినియోగించుకోవాలని కలెక్టర్ ఆ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.







### బాలీవుడ్ లో కొత్త వారికి అవకాశం ఇవ్వడం లేదు'



### నిరాశ పరిచిన 'రాబిన్ హుడ్' మూవీ కలెక్షన్స్

టాలీవుడు యంగ్ హీరో నితిన్, అందాల తార శ్రీతిలక జంటగా నటించిన చిత్రం రాబిన్ హుడ్. వీరి కాంబినేషన్ ఆల్ రైడ్ 'ఇత్తా' అనే సినిమా వచ్చింది. ఇది రెండో సినిమా కావడం 'ఫలో' 'బిష్క' వంటి హిట్లు ఇచ్చిన వెంకీ కుడుముల ఈ సినిమాకు దర్శకుడు. 'మైట్ మూవీ మేకర్స్' బ్యానర్ పై వై.రవిశంకర్, నవీన్ ఎర్నేని ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించారు. డేవిడ్ వార్నర్ ఈ సినిమాలో చిన్న కామియో చేయడంతో అందరి దృష్టి ఈ సినిమాపై పడింది అని చెప్పాలి. వెన్నెల కిషోర్, రాజేంద్ర ప్రసాద్ కూడా ఈ సినిమాలో కీలక పాత్రలు చేశారు. మార్చి 28న ఈ సినిమా ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది. మొదటి రోజు పక్కాగా అనిపించుకునే టాక్ తెచ్చుకుంది. కానీ బాక్సాఫీస్ వద్ద ఓపెనింగ్ ఓపెనింగ్ మాత్రం ఆశాజనకంగా లేవు. వీకెండ్ కి కనీసం 30 శాతం రికవరీ కూడా సాధించలేకపోయింది ఈ సినిమా. రాబిన్ హుడ్ చిత్రానికి రూ.28 కోట్ల థియేట్రీకల్ విజిన్స్ జరిగింది. ఈ సినిమా ట్రేక్ ఈవెన్ కావాలంటే రూ.28.5 కోట్ల పేర్ ను రాబట్టాలి. కానీ 3 రోజుల్లో ఈ సినిమా కేవలం రూ.4.86 కోట్లు పేర్ ను మాత్రమే రాబట్టింది. గ్రాన్ వరంగా రూ.9.6 కోట్లు కలెక్షన్ చేసింది.



హిందీ చిత్ర పరిశ్రమలో గత కొన్ని రోజులుగా సొంత ఇండస్ట్రీపై చాలా మంది సెలబ్రిటీలు అవాక్కులు చెవాక్కులు పేలుతున్నారు. బాలీవుడ్లో మార్పులు రావాలంటూ పెద్ద ఎత్తున కామెంట్లు చేస్తున్నారు. అలాగే దక్షిణాది చిత్ర పరిశ్రమపై ప్రశంసల వర్షం కురిపిస్తున్నారు. తాజాగా నటి రిచా చంద్రా కూడా హిందీ చిత్ర పరిశ్రమ గురించి మాట్లాడారు. బీటెన్లో కొత్త వారికి అవకాశాలు రావని అన్నారు. తాజాగా నిర్మాతగా మారిన ఈ నటి బీటెన్పై తన అభిప్రాయాన్ని పంచుకున్నారు. "నేను ఇండస్ట్రీకి వచ్చినప్పుడు అవకాశాల కొరం ఎన్నో ప్రయత్నాలు చేయాల్సి వచ్చేది. ఇప్పుడు సోపర్ మీడియా ఉంది. సులభంగా గుర్తింపు సొంతం చేసుకోవచ్చు. కానీ, బాలీవుడ్లో కొత్త హీరోయిన్లకు అవకాశాలు మాత్రం రావడం లేదు."

అర్ధ దర్శక నిర్మాతలు కూడా మూస పద్ధతిలోనే హీరోయిన్లను ఎంపిక చేసుకుంటారు. ఇందులో మార్పు రావాలి. సినిమాలు తెరకెక్కించే విషయంలోనూ బాలీవుడ్ మారాలి. ఎవరైనా పెద్ద స్టార్ సినిమా ఫ్లాప్ అయినప్పుడు అందరూ జాగ్రత్త పడతారు. సినిమాల్లోని ఐటిఎం సాంగ్, యాక్షన్ సన్నివేశాల విషయంలో జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నారు. ఎప్పుడూ కొత్తగా ప్రయత్నిస్తే ఈ అవసరం ఉండదు కదా! మనముందు ఇప్పటికే ఎన్నో ఉదాహరణలు ఉన్నాయి. వాటిని చూసి కూడా మారలేకపోతున్నాం. దక్షిణాది సినిమాలు ఆదరణను దక్కించుకుంటున్నాయి. వాళ్లు ప్రేక్షకులకు నచ్చేలా సినిమా తీయడంలో విజయం సాధించారు. వారిని చూసి మనం నేర్చుకోవచ్చు" అని అన్నారు.

### వర్కౌట్ కాదు.. వద్దని నిరాశపరిచారు!

హ..హ..హానిన అనే డైలాగ్ తలచుకోగానే మనకు వెంటనే గుర్తుకు వచ్చే హీరోయిన్ పేరు పేరు జెనీలియా. 'బొమ్మరిల్లు' సినిమాలో తెలుగు ప్రేక్షకుల్ని కట్టివేసింది. ఆ తర్వాత కూడా ఎన్నో విజయవంతమైన చిత్రాల్లో ఆమె నటించి మెప్పించారు. పెళ్లి తర్వాత అటు బాలీవుడ్, ఇటు టాలీవుడ్లోనూ ఆమె సినిమాలకు బై చెప్పారు. సుమారు 10 ఏళ్ల విరామం తర్వాత 'వేద్'లో యాక్టివ్ నెట్ విజయాన్ని అందుకున్నారు. 'మజిలీ' చిత్రానికి మరారీ రీమేక్ గా వచ్చిన చిత్రమిది. తాజాగా ఓ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఆమె.. ఇన్నెక్స్ పాటు విరామం తీసుకోవడానికి గల కారణాన్ని చెప్పారు. మళ్ళీ సినిమాల్లోకి రావాలని అనుకున్నప్పుడు తెలిసిన వాళ్లు ఎవరూ ప్రోత్సహించలేదన్నారు. "కెరీర్ పరంగా సక్సెస్ లేదా ఫెయిల్యూర్ కు నేను ఎక్కువగా ప్రాధాన్యత ఇవ్వను. జయపజయాలను మన జీవితంలో భాగమే. కాబట్టి, వాటి కంటే కూడా, మనం ఎలా జీవితాన్ని కొనసాగిస్తున్నామనేది ముఖ్యంగా భావిస్తా.. ఒక నటిగా దాదాపు ఆరు భాషల్లో యాక్టివ్ చేశా. పిల్లలు పుట్టిన తర్వాత యాక్టింగ్ కు దూరం కావాలనిపించింది. ఇటీవల తిరిగి కమ్ బ్యాక్ ఇవ్వాలని నిర్ణయించుకున్నప్పుడు తెలిసిన వాళ్లవరూ ప్రోత్సహించలేదు. 'పదేళ్ల తర్వాత తిరిగి సినిమాల్లోకి వస్తున్నావా? ఇది వివాదం వర్కౌట్ కాదు' అని నిరాశపరిచారు. ధైర్యం చేసి సినిమాల్లోకి తిరిగి వచ్చా. రిజెక్ట్ కలిసి నటించిన 'వేద్' మంచి విజయాన్ని అందుకుంది. కాబట్టి అన్ని విషయాల్లో ఇతరులను నమ్మడానికి లేదు" అని జెనీలియా అన్నారు. ఈ పదేళ్లకాలంలో తన గురించి, పిల్లలు, కుటుంబం గురించి మాత్రమే తాను ఎక్కువగా దృష్టి పెట్టానని వివరించారు.



### మరోసారి డేటింగ్ లో మల్లెకా అరోరా..?

బాలీవుడు అందాల భామ మల్లెకా అరోరా స్టన్నింగ్ ఫోటోస్ తో సామాజిక మాధ్యమాల్లో యువకులకు పిచ్చెక్కిస్తుంది. తర్వాత డేటింగ్ వ్యవహారం గుర్తొస్తుంది. ఎందుకంటే హీరో సల్మాన్ ఖాన్ తమ్ముడు అర్జూన్ ఖాన్ పెళ్లి చేసుకున్నాడు. దాదాపు 19 ఏళ్ల తర్వాత విడాకులు ఇచ్చేసింది. కొన్నాళ్లకు తన కంటే చిన్నవాడైన అర్జూన్ ఖాన్ ప్రేమలో పడింది. మూడు నాలుగేళ్ల పాటు అర్జూన్-మల్లెకా తెగ తిలగారు. టూర్లకు కూడా కలిసి వెళ్లారు. పెళ్లి ఏమైనా చేసుకుంటారేమో అని అందరూ అనుకుంటున్న టైంలో విడిపోయి పోకిచ్చారు. ప్రస్తుతానికైతే మల్లెకా ఒంటరిగానే ఉంటోంది. అలాంటిది ఇప్పుడు ఈమె మరోసారి ప్రేమలో పడిందనే వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. చెన్నై-రాజస్థాన్ జట్ల మధ్య ఆదివారం రాత్రి గొహాతిలో ఐసీఎల్ మాస్ జరిగింది. దీనికి హాజరైన మల్లెకా.. లంక మాజీ క్రికెట్ కుమార సంగక్కర పక్కన కూర్చుని కనిపించింది. దీంతో వీళ్లద్దరూ డేటింగ్ లో ఉన్నారా అంటూ బాలీవుడ్ మీడియా ఉదయం నుంచి తెగ ఉదరగొట్టేస్తుంది. మరోవైపు మల్లెకా సన్నిహితులు మాత్రం.. అనుకోకుండా పక్కన కూర్చున్నంత మాత్రం డేటింగ్ అనేస్తారా అని అంటున్నారు. అంటే డేటింగ్ కామెంట్స్ అన్ని గాసిప్పే అనమాట.